



Serviço Público Federal
Universidade Federal do Pará
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Comissão Permanente de Processos Seletivos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 07 - COPERPS, DE 15 DE MAIO DE 2013

A COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS (COPERPS), no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Geral da Universidade Federal do Pará (UFPA), nos artigos de 9 a 20, comunica aos interessados que o Edital N.º 07 - COPERPS, de 15 de maio de 2013, publicado no DOU de 23/08/2013, seção 3 páginas 105 a 108, referente ao Processo Seletivo à Mobilidade Acadêmica do ano de 2013, sofre as seguintes retificações:

- 1) No *CAPUT* do Edital, onde se lê:DE 15 DE MAIO DE 2013, leia-se:DE 22 DE AGOSTO DE 2013.
- 2) No ANEXO o Quadro de Ofertas sofre as seguintes alterações:

692	Matemática Licenciatura	Extensivo	Matutino	5	5
144	Ciências Biológicas Licenciatura	Extensivo	Vespertino	1	2
838	Geografia Licenciatura	Extensivo	Noturno	2	2
223	Letras-Língua Portuguesa Licenciatura	Intensivo	Integral	3	4
141	Pedagogia	Extensivo	Vespertino	3	3

E exclusão dos cursos

052	Pedagogia	Extensivo	Noturno	5	5
053	Pedagogia	Extensivo	Matutino	5	5

Belém, 27 de agosto de 2013

MARLENE RODRIGUES MEDEIROS FREITAS
Pró-Reitora de Ensino de Graduação
Presidente da COPERPS